

今年前三季度 我市卖出体育彩票 8.32 亿元

□记者 张秀玲

本报讯 记者 10 月 9 日从平顶山体彩分中心获悉,今年前三季度,我市体育彩票销售达到 8.32 亿元,同比增加 2.97 亿元,增长了 55.40%。

市民朱先生是位体育爱好者,几乎每周都会购买体育彩票。他告诉记者,随着体育产业的发展和人们对体育赛事的关注度不断提高,体育彩票吸引了越来越多人购买。“人们购买体育彩票不仅可以支持自己喜爱的球队,还可以通过预测比赛结果赢取奖金。即使不能获取奖金,也为体育事业贡献了力量。”朱先生说。

对于体彩销售的增长,长期购买

彩票的于先生认为,平顶山体育彩票连出大奖对购彩者也有一定的刺激作用。以今年为例,平顶山体彩已出了 5 个一等奖,奖金分别为 1000 万元、1206 万元、808 万元、1001 万元、1092 万元。领取 1206 万元大奖的赵全(化名)说,他买大乐透十多年了,中奖的 5 注号码是自己选的,守了七八年,相信肯定会有中奖的那一天,只是没想到,中了个大奖!“当晚开奖,我就知道中奖了,兴奋得一夜没睡。”

作为国家公益彩票,体彩秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨。今年以来,平顶山体彩分中心认真履行筹集公益金使命,为增进民生福祉

和建设健康中国贡献力量。如全力支持今年上半年举办的河南省社区运动会平顶山赛区赛事,9 月在全市举办了十余场社区运动会,还有即将进行的“快乐操场”捐赠、体彩杯篮球赛等。同时,平顶山体彩分中心还将公益之行延伸到爱心行动中,如“爱心送考”、捐助患病代销者等。

截至今年 10 月 8 日,本年度在全国范围内通过体彩销售筹得的公益金已达 688.47 亿元。这些公益金将被广泛应用于支持体育事业发展、全民健身、“快乐操场”、新长城助学计划以及补充社保金等项目。对购彩者来说,购买体育彩票,也是为我国公益事业、体育事业贡献力量。

三家保险机构 开展清廉教育

本报讯 为加强清廉金融文化建设,农银人寿平顶山中支、国寿财险平顶山中支、大地保险平顶山中支近日都开展了清廉警示教育,积极营造清廉合规的浓厚氛围。

近日,农银人寿平顶山中支开展清廉警示教育学习,从“清廉从业,拒绝腐败”“爱岗爱家,自律自爱”“去奢尚俭,艰苦创业”“客户至上,廉洁服务”“清亲为本,保持清爽”五个方面对全体员工进行了清廉警示教育。

国寿财险平顶山中支召开清廉金融文化建设暨廉洁警示教育会议,传达了《河南银保监局党委关于印发深入推进河南银保监局系统清廉金融文化建设实施意见的通知》和《河南银保监局党委关于严格落实中央八项规定精神坚决纠治违规吃喝、违规收受礼品礼金问题的通知》,教育引导全员树立以清为美、以廉为荣的价值取向,着力构建清廉金融政治生态,为推动企业高质量发展提供思想保证和精神动力。

10 月 8 日,大地保险平顶山中支召开清廉金融案例警示教育暨反洗钱知识培训,学习了河南分公司清廉文化建设系列之《四级机构重点领域风险防范及典型案例》等相关文件,开展了反洗钱知识培训,围绕反洗钱法律法规、职责义务、内部制度、风险管理、监管形势等方面,结合重点案例,持续提高全员对反洗钱工作流程及内容的认识,提升员工风险识别能力,筑牢合规防线。(胡晓伟 张春蕊 张腾飞)

进社区、进学校、进农村 多家保险机构宣传金融知识

本报讯 为宣传普及金融知识,增强公众的自我保护意识和风险意识,多家保险机构走进学校、社区,开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。

近日,中煤保险平顶山中支走进龙腾国际小区,通过摆放展架,发放宣传页、赠送小礼品等形式,向居民讲解什么是反洗钱、非法集资的常用手段、发现非法集资如何举报等金融常识,增强消费者的风险防范意识。

日前,人保财险平顶山市分公司联合湛河区马庄街道沿河路社区积极开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。该公司员工在市区湛河南路沿河路社区附近,通过设置咨询台、摆放宣传展架、发放宣传资料、宣讲反诈案例等方式,向过往市民普及金融消保知识、合理投诉维权、老年人防诈骗等相关知识。

9 月底,民生保险平顶山中支工作人员在湛河北路中段设置咨询台、摆放展架、悬挂条幅,向过往市民发放反洗钱、防范非法集资、防电信诈骗、防范保险诱导销售、警惕非法代理维权、金融消费者八大权益等宣传手册 90 余份,持续提升金融消费者的权益保护意识和能力。

新华保险平顶山中支走进平顶山工业职业技术学院,开展以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题的校园宣讲活动,宣传个人信息保护、反电信网络诈骗、防范非法集资、反洗钱、反走私等金融知识,并通过真实案例介绍非法集资、洗钱、走私犯罪的常见手段及形式,提醒学生加强个人信息保护,警惕高息诱惑,倡导理



人保财险平顶山市分公司联合沿河路社区为居民讲解金融知识。郭俊轩 摄

性消费。

10 月 6 日,中信保诚人寿平顶山中支走进新华区滎阳镇石桥营村,开展金融知识宣教“进农村”活动。工作人员依托该村村委会的便民服务站,悬挂横幅,摆放海报,设置金融知识宣教联络站,向村民发放宣传页,着重讲解非法金融的特点及危害。该村相关负责人表示将通过广播不间断地宣传金融知识,提醒村民自觉远离、抵制非法金融诈骗活动,共同守护美好生活。

10 月 8 日,富德生命人寿平顶山中支与新华区光明路街道建设街社区联合开展“金融消费者权益保护教

育宣传月”活动。工作人员在社区广场设立宣传台,悬挂条幅、摆放展架,向社区居民普及人身保险、防范非法集资以及反洗钱、反欺诈、反走私等金融知识。

10 月 10 日,国华人寿平顶山中支组织员工、合作渠道人员及客户代表,参加由国华人寿河南分公司举办的“金融消费者权益保护教育宣传月”网络直播活动。本次直播以“防范非法金融活动 提高金融安全知识”为主题,从贴近群众需求的保险基础知识入手,向消费者普及基础保险产品和服务的相关内容,提升消费者的金融素养。(张秀玲 韩亚奇)

瑞众保险平顶山中支： “总经理接待日” 搭起沟通桥梁

本报讯 10 月 7 日,瑞众保险平顶山中支开展“总经理接待日”活动。该中支总经理何琦向临柜客户普及非法代理退保、金融诈骗、理性投保等金融知识,提醒客户增强金融安全意识,通过正规渠道维护自身权益,以免被不法分子利用,造成不必要的损失。

此次活动搭起了一座公司与客户面对面、零距离沟通的桥梁,拓宽了客户反馈问题的渠道,有效促进了公司与客户的良性互动。(魏巍 张秀玲)

中信保诚人寿平顶山中支： 开展专项培训 打击非法商险

本报讯 近日,中信保诚人寿平顶山中支开展了“打击非法商业保险活动”专项培训。

此次培训旨在提高销售人员风险辨别能力和自我保护意识,防范和打击非法商业保险活动,维护市场秩序和行业利益。

活动中,培训老师详细讲解了非法商业保险活动的定义、表现形式和严重危害,通过典型案例分析,对不法机构或人员借保险之名或以机构信誉作背书,行诈骗、非法集资、传销、洗钱之实,严重干扰正常市场秩序,损害行业利益、危害行业声誉的行为进行宣导,警示大家严禁参与非法销售境外保单或为非法销售活动提供便利,坚决杜绝与各类非持牌机构或个人合作开展任何保险业务。(赵雅勤 张秀玲)

紧绷防范之弦 共创无诈校园

——中原银行平顶山分行金融知识进校园

本报讯 为进一步引导大学生等青年人群掌握金融知识,增强风险防范意识,10 月 10 日下午,中原银行平顶山分行法律合规部联合运营管理部走进平顶山工业职业技术学院进行防范电信诈骗、远离校园网贷等金融知识专题宣教活动。

该行员工通过金融知识大讲堂、现场宣教、视频展示、发放宣传折页

等多种形式,深入浅出地向大学生们讲解了如何安全使用移动支付、警惕识别常见骗术、普及“帮信罪”相关知识、防范电信诈骗、识别“校园贷”风险等金融知识。通过互动问答、真实案件视频展示等形式,提醒学生未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息保护好,增强金融风险防范意识,树立理性科学的消费观,远离不

良网贷行为。活动现场氛围热烈,学生积极提问、互动,切实提高了大学生的金融安全防范意识。

该行相关负责人表示,下一步将不断创新宣传形式,丰富宣传内容,聚焦重点人群和热点问题,加大宣讲力度,积极践行社会责任,持续做好校园金融宣传工作,保护学生用卡安全,共创无诈校园。(庞雯君 张超)